

ПРЕСС-РЕЛИЗ

17.10.2022 № 91

Ввод жилья в январе-сентябре 2022 года

За январь-сентябрь 2022 года в Амурской области введено в эксплуатацию 3171 новых квартир (включая квартиры в общежитиях) общей площадью 262,1 тыс.кв. метров или в 2,5 раза больше, чем в январе-сентябре 2021 года (за январь-сентябрь 2021г. было построено 1227 квартиры общей площадью 105,1 тыс.кв. метров или 123,6% к уровню января-сентября 2020 года).

Населением за счет собственных и заемных средств введено 1077 квартир, общая площадь которых составила 142,8 тыс.кв.метров или выше в 2,1 раза к уровню января-сентября 2021 года. При этом доля индивидуального домостроения в общей площади завершенного строительством жилья в целом по области составила 54,5% (год назад – 65,3%). На 22 территориях ввод жилья производился только индивидуальными застройщиками.

Среди территорий Амурской области наибольшие объемы жилищного строительства осуществлялись в Благовещенском районе (32,7%), городских округах г.Благовещенск (29,9%) и г.Свободный (22,5%).

Строительство жилья, преимущественно велось в городской местности – 62,1% общего объема (год назад – 64,0%), в сельской местности – 37,9% (год назад – 36,0%) всей введенной площади в области. За счет индивидуального домостроения на селе построено 86,4% общего жилья (год назад – 71,1%).



Гаркавенко Татьяна Анатольевна
(84162) 598-633

Отдел статистики цен, финансов, рыночных
услуг, строительства, инвестиций и ЖКХ